

Ольга КОРМУХИНА:

-- В творческом плане минувший год оказался, в общем-то, удачным и плодотворным. На советско-британской фирме "Синтез рекордс" я записала пластинку "За гранью слов" и сейчас с нетерпением жду ответной реакции зрителей. Думаю, диск слушателям должен понравиться, ибо во время записи я много экспериментировала. Вынашиваю большие планы, и в первую очередь в отношении музыкального сопровождения. Хочу сделать свою музыку мощной, грандиозной, чтобы люди воспарили над своими делами и проблемами, чтобы эта мощь послужила плацдармом, от которого оттолкнулись бы их души. Я хочу, чтобы мои слушатели в буквальном смысле почувствовали, что такое Космос, что такое Чистая Светлая Энергия, что такое Любовь...

Есть ли пожелания? Надеюсь, что в следующем году мы все-таки доберемся к рынку, оставив позади наш вульгарный базар, и наконец-то займемся делом. Хочется еще пожить, и, в общем-то, по-человечески...